
SPEEDY
STERK ACTIVERENDE SCHUURCREME
CREME A RECURER ULTRA-ACTIVE
SPEEDY is een krachtig industrieel schuurmiddel met een 
sterke penetrerende werking voor het reinigen van chroom, 
messing, aluminium, roestvrij staal, polyester, fiberglas, 
verlakte en geglazuurde oppervlakken, enz. SPEEDY is een 
zwak alkalisch ontvettingsmiddel dat in één behandeling : 
polijst, reinigt, ontvet, ontroest, ontkalkt, de kleur vernieuwt 
en herstelt. Bijzonder aanbevolen voor gecorrodeerde alu-
minium raam- en deuromlijstingen. Vergeeld lakwerk zoals 
aanrechten en wastafels krijgen hun oorspronkelijke kleur 
terug. Laat een transparante, vuilafstotende en glanzende 
laag op het behandelde oppervlak achter. Bijzonder ge-
schikt voor het verwijderen van roestvlekken, zeepschuim, 
moeilijk oplosbare afzettingen, aangekoekte organische 
stoffen, oxydatielagen, olie- en vetaanslag en metaalresten.

GEBRUIKSAANWIJZING
SPEEDY rechtstreeks aanbrengen op het te reinigen op-
pervlak of op een (vochtige) spons. Hardnekkig vuil losbor-
stelen. Lichte vuilaanslag verdwijnt snel door licht wrijven. 
Afnemen met schone, vochtige spons of doek. Indien nodig 
opwrijven met een schone, droge doek. Grote en sterk be-
vuilde oppervlakken liefst met gedeelten (per m²) behande-
len. Steeds in de richting van de structuur van het metaal 
wrijven! Kan krassen veroorzaken!
SCHUDDEN VOOR GEBRUIK!

SPEEDY est un puissant produit de récurage industriel 
avec une forte action de pénétration, pour le nettoyage 
du chrome, du laiton, de l’aluminium, de l’acier inoxyda-
ble, du polyester, de la fibre de verre, de surfaces laquées 
et émaillées, etc. SPEEDY est un produit de dégraissage 
faiblement alcalin, qui, en un seul traitement, polit, nettoie, 
dégraisse, dérouille, détartre, rénove la couleur et restaure.  
Particulièrement recommandé pour l’aluminium corrodé 
des encadrements de fenêtre et de porte.  Des laques jau-
nies, comme celles d’éviers et de lavabos, retrouvent leur 
couleur originelle.  Laisse sur la surface traitée une couche 
transparente, brillante, qui repousse la saleté.  Particulière-
ment approprié pour l’élimination de taches de rouille, de 
mousse de savon, de dépôts difficiles à dissoudre, de sub-
stances organiques incrustées, de couches d’oxydation, de 
dépôts d’huile et de graisse et de restes de métal.

MODE D’EMPLOI 
Appliquer SPEEDY directement sur la surface à nettoyer ou 
sur une éponge (humide).  Détacher la saleté tenace en 
bros- sant.  Un dépôt de saleté léger disparaît rapidement 
si l’on frotte faiblement.  Enlever le dépôt à l’aide d’une 
éponge propre, humide ou d’un linge.  Si nécessaire, frot-
ter avec un linge propre, sec.  Traiter de grandes surfaces 
qui sont fortement souillées de préférence par portions (par 
m²).  Toujours frotter dans le sens de la structure du métal !  
Peut provoquer des éraflures ! 
AGITER AVANT L’EMPLOI !

NL WAARSCHUWING Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Na het werken met dit product de handen grondig wassen. Beschermende handschoenen, be-
schermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal 
minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.FR ATTENTION Provoque une 
sévère irritation des yeux. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipe-
ment de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles 
de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation oculaire persiste: consulter un médecin.DE 
ACHTUNG Verursacht schwere Augenreizung. Nach Gebrauch Hände gründlich waschen. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz 
tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. 
Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.

antigifcentrum / centre antipoison: +32 (0)70/245.245
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